
 
 

GÜNLÜK FİNANS BÜLTENİ                          

9 Şubat 2026 

Türkiye 

Sınırlı yukarı yönünü sürdüren dolar/TL, yeni haftaya 43.6 seviyesinin üzerinde başlarken; bu 
haftaki başlıca gündem maddesi yılın ilk TCMB enflasyon raporu olacak. 

Yılın ilk ayından hükümetin hedeflerinin sorgulanmasına neden olan Ocak ayı enflasyon 
verisinin ardından gözler Perşembe günü açıklanacak olan yılın ilk enflasyon raporuna 
çevrildi. 

Ekonomistler, enflasyonun Ocak'ta gıda ve zamlarla %5'e yakın artış göstermesi ve Şubat'ta 
da yüksek artış gerçekleşeceği kanısının etkisiyle yıl sonunda enflasyonun %20'nin altına 
ineceği hedefinden gittikçe uzaklaşıldığını düşünüyorlar. 

Ekonomi yönetimi enflasyonun geçici etkilerle yükseldiğine ve dezenflasyonun devam 
edeceğine dikkat çekse de, ekonomistler Merkez Bankası'nın enflasyon raporunda %16 olan 
ara hedefinin piyasa tahminleri doğrultusunda yukarı revize edileceğini tahmin ettiler. 

Yıllık enflasyondaki düşüşün yıl boyunca süreceği ancak düşüşün ekonomi yönetiminin 
tahminlerinden çok daha yavaş gerçekleşeceği düşünülüyor. 

Bugün ise Hazine ihaleleri takip edilecek. Hazine bugün dört yıl vadeli TLREF'e endeksli tahvli 
ile beş yıl vadeli sabit kuponlu tahvilin yeniden ihracını gerçekleştirecek. Hazine yarın da bir 
ihale ve doğrudan satış ile borçlanacak. 

Dolar/TL güne 43.6250 seviyesinde başladı. TL'nin Ocak ayında dolar karşısındaki değer kaybı 
yaklaşık %1.2 oldu. Şubat ayındaki kayıp ise %0.3 olarak gerçekleşti. TL'de nominal olarak 
sınırlı ve düzenli değer kaybı devam etse de reel bazda bakıldığında TL iki yıldan fazla süredir 
değer kazanıyor. 

Küresel piyasalara bakıldığında Asya borsaları, Japonya Başbakanı Sanae Takaichi'nin seçim 
zaferinin ardından harcamaların artacağı beklentisiyle yükselirken, sert gerileyen ABD'li çip 
üreticilerinin Cuma gününü toparlanarak kapatması yatırımcıların endişelerini azalttı. 

Petrol fiyatları ABD ile İran arasındaki müzakerelerin ardından çatışma riskinin azaldığı 
beklentisiyle %1 gerilerken, altın %1'in üzerinde yükseliş ile tekrar ons başına 5,000 dolar 
seviyesini aştı. 

Dünya 

Asya borsaları, Japonya Başbakanı Sanae Takaichi'nin seçim zaferinin ekonomiyi canlandırma 

politikalarının hayata geçirileceği beklentilerini artırmasıyla yükselirken, sert gerileyen ABD'li 

çip üreticilerinin Cuma gününü toparlanarak kapatması yatırımcıların endişelerini azalttı. 

Çip şirketlerinin hisselerindeki yükseliş ve gümüş de dahil olmak üzere değer kaybeden 

varlıklara gelen alımların yanı sıra ABD Merkez Bankası'nın (Fed) faiz indirimlerine devam 

edeceği beklentisi risk iştahını destekledi. 



 

Fed'in Haziran ayına kadar faiz indirimine gideceğine artık kesin gözüyle bakılıyor. ABD'de bu 

hafta açıklanacak istihdam, enflasyon ve perakende satışlar verilerinin de faiz indirimine 

uygun bir zemine işaret etmesi bekleniyor.  

 

Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 seçim zaferinin harcama artışı ve vergi indirimlerinin önünü 

açmasıyla %4.4 artarak tarihi zirveye yükseldi.Öte yandan, borçlanmanın artacağı beklentisi 

Japonya'nın 2 yıllık devlet tahvillerinin getirilerini %1.3 ile 1996'dan bu yana en yüksek 

seviyeye çıkardı.  

 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %2 yükseldi. Güney Kore'nin 

KOSPI .KS11 endeksi %3.6 yükseldi.Çin'de lokomotif hisseleri izleyen CSI300 endeksi .CSI300 

gıda ve üretici fiyatlarında düşüşün devam ettiğini göstermesi beklenen enflasyon verisi 

öncesinde %1.42 yükseldi. Veri, Çarşamba günü açıklanacak.  

 

ABD borsaları da sert düşüşlerin ardından Cuma gününü %2 artıda kapattı. Vadeli kontratlar 

bu sabah artıda seyretti. 

 

Yükselişin sürmesi için, ABD'de bu hafta açıklanacak ekonomik verilerin de faiz indirimi 

beklentilerini canlı tutacak kadar zayıf, ancak tüketici talebi ve bilançolar açısından tehlike 

arz etmeyecek kadar da güçlü olması gerekecek. 

 

Emtia piyasalarına bakıldığında, Cuma günü %15 eksiye geçtikten sonra %9 artıda kapanan 

gümüş bugün XAG= %3.9 artışla 81.03 dolara yükseldi.  

Altın XAU= geçen hafta 4,403 dolara kadar gerilemesinin ardından %0.8 artışla 5,000 

dolardan işlem gördü. 

USD/TL 

Geçen hafta kurda düşük volatilitede kademeli ve sınırlı yükseliş eğilimleri devam etti. 

Açıklanan verilerin ve haber akışlarının fiyatlamalar üzerindeki etkisi sınırlı kaldı. 

CumhurbaşkanıYardımcısı Cevdet Yılmaz, sıkı para politikası ve disiplinli maliye politikası 

sürecinin devam edeceğini bildirdi. Bugün veri akışı bakımında sakin geçecek. Haftanın 

geneline baktığımızda yurtiçinde sanayi üretim endeksi, cari işlemler dengesi, TCMB 

Enflasyon Raporu, perakende satışlar ve TCMB Piyasa Katılımcıları Anketi verileri takip 

edilecek olup, ABD tarafında ise istihdam veenflasyon verileri yakından izlenecek. 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 43,38 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,69 ve 42,86 seviyelerini takip edebiliriz. 

Olası yükselişlerde ise 43,48 ve 43,68 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 42,69/42,86 

Dirençler: 43,48/43,68 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.N225
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.KS11
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.CSI300
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAG=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=


 
 

 

 

EUR/TL 

EUR/USD paritesi, Cuma günü 1.1765 bölgesinden (iki haftanın en düşük seviyesi) 
gerçekleşen iyi bir toparlanmanın ardından yükselişini sürdürüyor ve yeni haftanın 
başlangıcında ikinci gün üst üste pozitif ivme kazanıyor. Bu yükseliş, spot fiyatları 1.1830-
1.1835 direnç bölgesine taşıyarak bir haftalık aralığın üst sınırını işaret ediyor ve ABD 
Doları'nda (USD) devam eden satış baskısıyla destekleniyor.ABD ve İran'ın Cuma günü bir tur 
görüşmeyi tamamlamasının ardından Orta Doğu'da olası bir çatışmaya ilişkin endişeler 
azaldı. Bu da, güvenli liman para birimi olan ABD Doları'nın bir sepet para birimine karşı 
değerini izleyen USD Endeksi'ni (DXY), geçen Perşembe günü ulaşılan iki haftalık zirveden 
uzaklaştırıyor ve EUR/USD paritesi için itici güç görevi gören önemli bir faktör oluyor. Ayrıca, 
ABD Merkez Bankası (Fed) ve Avrupa Merkez Bankası (ECB) arasındaki farklı faiz oranları 
politikaları, parite için kısa vadede ek kazançlar olasılığını destekliyor. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 51,68seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 49,82 ve 49,45 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 51,88 ve 51,41 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 49,01/47,15 
Dirençler: 53,07/54,00 
 

 



 
 
GBP/TL 
 
GBP/USD paritesi, Pazartesi günü erken Asya seansında 1,3610 civarına geriliyor. Sterlin 

(GBP), İngiltere Merkez Bankası’nın (BoE) faiz indirimine gideceği beklentilerinin artmasıyla 

Dolar karşısında değer kaybediyor. Traderlar, Pazartesi günü ilerleyen saatlerde Fed 

yetkililerinden yapılacak açıklamalardan daha fazla ipucu alacaklar.İngiltere Merkez Bankası 

(BoE), geçen hafta 2026 yılının ilk toplantısında faiz oranlarını %3,75’te sabit tuttu. İngiltere 

merkez bankası, yakın dönemde faiz indirimi yapılma ihtimalinin yüksek olduğunu belirterek, 

para politikasının enflasyon oranının “sadece %2’ye ulaşmasını değil, orta vadede 

sürdürülebilir bir şekilde bu seviyede kalmasını sağlamak” için belirlendiğini ekledi. 

Teknik Analiz: GBP/TL 59,71 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 59,09 veya 57,45 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 61,08 ve 61,50 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 57,45/59,09 

Dirençler: 61,08/61,50 

 

 
 

 

 

ALTIN 

 

Altın fiyatları, doların değer kaybetmesiyle kazanımlarını artırarak 5,000 doların hafif 

üzerinde işlem gördü, yatırımcılar faizlerin gelecekteki seyrini değerlendirmek için bu hafta 

açıklanacak ABD tarım dışı istihdam verisini izleyecek.Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= 

Cuma günü %4 yükselmesinin ardından son olarak %1.18 yükselerek 5,020.30 dolar 

seviyesinde işlem gördü.Nisan teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %1.4 artışla 

5,046.10 dolara yükselerek.Gümüşün spot piyasadaki ons fiyatı XAG= Cuma günü yaklaşık 

%10 yükselmesinin ardından bugün de %4.3 artışla 81.11 dolara yükseldi. Gümüş 29 Ocak'ta 

121.64 dolar ile zirveyi görmüştü. 

 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=GCcv1
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAG=


 
 

Teknik Analiz:  4403-4885 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4534/4403 

Dirençler: 4885/5005 

 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları, ABD ve İran'ın hafta sonu İran'ın nükleer programı hakkında görüşmelere 
devam edeceklerini açıklamalarının ardından Ortadoğu'da çatışma çıkacağı yönündeki 
endişelerin azalmasıyla %1 geriledi.  
Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.98 gerileyerek 67.38 dolar seviyesinde 
işlem gördü.ABD hafif ham petrolü %0.96 gerileyerek 62.94 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 

 
 
 
Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View 
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https://tr.investing.com/economic-calendar/turkish-one-week-repo-rate-409
https://tr.investing.com/economic-calendar/turkish-one-week-repo-rate-409
https://tr.investing.com/economic-calendar/turkish-one-week-repo-rate-409
https://tr.investing.com/economic-calendar/turkish-one-week-repo-rate-409
https://tr.investing.com/economic-calendar/boe-mpc-vote-unchanged-848
https://tr.investing.com/economic-calendar/boe-mpc-vote-unchanged-848


 
 
                                                           Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd. 

Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü, 
 

Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)                  TEL:  2280333  (Dahili-206) 

Dalya Karkın (Memur)                              TEL:  2280333  (Dahili-205) 


